

# 长江日报社区行今天走进四新街道

## 金婚伉俪分享幸福密码 民生服务集市普惠邻里

七夕佳节将至,温情暖意先行。8月28日晚6时,汉阳区四新街道梅林都汇社区将迎来一场特别的“团圆”——“长江日报社区行 用心用情办实事暨‘七夕情暖社区 邻里共话团圆’”活动。本次活动不仅汇集丰富的民生服务,还将邀请社区金婚银婚夫妇代表,分享他们跨越半个世纪的爱情与婚姻智慧,传递家庭和谐幸福的真谛。本次活动由市委社会工作部指导,汉阳区委社会工作部、汉阳区人民政府四新街道办事处、长城物业等单位联合主办。

活动特别邀请余永泰、杨

亚利夫妇等金婚银婚伉俪登台。结婚50年的余永泰、杨亚利夫妇将作为代表,现场分享风雨同舟的婚姻智慧,讲述“执子之手,与子偕老”的温情故事。光明随心订将为每对夫妇赠送全年《武汉晚报》及光明乳品健康礼包,并组织金婚纪念合影,定格跨越半个世纪的幸福瞬间。

活动现场内容丰富多样,汉阳区公安分局四新派出所将开展反诈和消防安全宣传,提升居民防范意识;邻里市集提供商品展售、金融知识普及、智能家居推广、驾培资讯等服务,满足生

活便利需求;爱心企业如光明乳业、德韩口腔医院等现场设展位,提供健康咨询、旅游优惠等专属福利。特别推出抽奖活动,居民扫码加入“武汉晚报读者俱乐部群”即可参与,奖品由长城物业、建设银行等提供,包括生活用品和教育券,100份礼品随机发放,先到先得。此外,活动融入传统文化元素,如金婚银婚夫妻故事分享和七夕知识互动游戏,以家庭美德促进社区和谐。

长城物业秉承“让社区变得更美好”的理念,近十年来综合实力稳居中国物业管理行业

前十强。该公司将持续通过一应驿站将公域服务与私域服务融合运营、线上服务与线下服务融合运营、商业线与人际线融合运营,为社区提供全域服务,保障高品质服务的一致性和稳定性,实现物业资产增值,提升社区生态价值,在社区营造“人与人的和谐、人与环境的和谐,以及社区的便捷性”,共建美好社区。在本次活动中,长城物业代表将献唱《等待》,并参与抽奖环节,以实际行动共建美好社区。

记者程艳

通讯员陈雄 实习生何秉峰

8月27日,青山区红卫路街道八大家花园社区联合街道妇联、爱熙社工站,开展“七夕‘巧’遇舌尖上的民俗”主题活动,20余位居民共聚一堂传承民俗、增进情谊。

活动现场,社工通过图文和视频生动讲解七夕穿针乞巧、供奉巧果等传统习俗,妇联工作人员分享了节日文化的新内涵。在巧饼制作环节,居民们在烘焙老师指导下揉面、擀皮、压模,默契配合中欢声笑语不断。香气四溢的巧饼出炉后,大家相互分享品尝,现场温馨热闹。

八大家花园社区负责人表示,此次活动既弘扬了传统文化,更以美食为纽带促进了邻里交流。今后将持续开展特色节日活动,营造社区大家庭的温暖氛围。

通讯员张璐 实习生徐静茹

## 社区活动架起“舌尖上的连心桥” 居民共制七夕巧饼



居民们动手制作巧饼。

## “小管家”参与社区治理



工作人员和小志愿者清除积水。

近日,武汉经开区沌口街道同德社区新时代文明实践站开展实践融合活动,通过“创意手工+环保实践+安全巡查”,让暑托班的孩子们度过充实又有意义的假期。本次活动邀请共建单位汉口银行经开支行和社区志愿者加入,与孩子们携手行动。

活动中,孩子们首先利用废旧纸盒创作出五彩斑斓的孔雀手工作品,在实践中树立资源循环利用的环保意识。随后,他们组成“小小志愿者服务队”,在社区工作人员、共建单位工作人员及成人志愿者的带领下,来到车棚、楼顶和卫生死角,共同排查电动车充电安全隐患、清理积水容器、整理乱停放车辆,以实际行动参与社区治理。

志愿者吴轩辉说:“能为社区出份力,心情很好!”近一个月来,他几乎每天都来帮忙清理垃圾和积水,受到居民们称赞。

此次活动是同德社区推动儿童友好型社区建设、凝聚多元力量共治的生动体现。社区将继续搭建实践平台,鼓励更多儿童及志愿者参与社区建设,共同营造安全、绿色、和谐的居住环境。

通讯员郑冲 实习生徐静茹

## 徐湾社区公益大讲堂点亮航天梦

# 科普启蒙课架起亲子沟通新桥梁

近日,一场以“家教伴成长共筑幸福家”为主题的家庭教育公益大讲堂活动,在汉阳区永丰街道徐湾社区新时代文明实践站举办。该活动由武汉市妇女联合会联合徐湾社区及武汉光谷启心社会工作服务中心共同主办,旨在通过寓教于乐的形式,推动科学家庭教育理念普及,促进亲子关系和谐发展。

活动中,来自光谷启心的科普老师为孩子们带来了一场生动有趣的航天知识讲座。通过图片、视频和趣味问答,老师深入浅出地讲解了火箭构造、发射原理

及我国航天成就,孩子们踊跃提问,“长征系列火箭有哪些?”“宇航员在太空怎么吃饭?”

“手模火箭”互动环节将气氛推向高潮。在老师指导下,孩子们用双手模拟火箭整流罩、箭体和助推器,齐声喊出“发射!”“小火箭”纷纷冲上“云霄”,以身体律动直观感知航天科技的魅力。

活动最后,每个家庭都领取了火箭模型积木。家长与孩子协同拼装,默契配合,一枚枚火箭模型逐渐成形。孩子们自豪地展示作品,现场洋溢着温馨与欢乐的氛围。



孩子们用双手模拟火箭。

徐湾社区将继续整合优质教育资源,推进家庭教育服务进社区,携手共建美好家庭、和谐社区。

通讯员张博煜 实习生何秉峰